
Mocno dokręć śrubę oczkową
i zabezpiecz przed samoczynnym
odkręceniem.

ROCO 3.0

V O L T E A

wielofunkcyjna przemysłowa oprawa LED

instrukcja montażu

Instrukcja bezpieczeństwa

Informacje o produkcie

Eksploatacja i konserwacja

Montaż powinien być dokonany przez osoby posiadające odpowiednie uprawnienia i kwalifikacje oraz przy zachowaniu wszelkich zasad bezpieczeństwa. Zawsze
upewnĳ się, że zasilanie jest WYŁĄCZONE i oprawa nie jest gorąca przed wykonaniem jakiejkolwiek konserwacji, montażu lub demontażu. Nie instaluj żadnej
oprawy w pobliżu źródła ciepła. Nie należy przekraczać znamionowego napięcia zasilania. Aby uniknąć obrażeń lub uszkodzenia złączki, upewnĳ się, że przewody
zasilania i śruby są dobrze zamocowane przed włączeniem zasilania. Używaj złączy o odpowiedniej klasie szczelności.
Jeżeli przewód zasilający lub inny element oprawy jest uszkodzony, powinien zostać wymieniony przez dostawcę, serwisanta lub wykwalifikowaną osobę.

Zastosowanie: oświetlenie hal produkcyjnych i magazynowych, warsztatów, itp.
Oprawa posiada przełączniki do zmiany temperatury barwowej (funkcja Cameleon)
oraz zmiany mocy (funkcja Multipower).
Umożliwia sterowanie jasnością w standardzie 1-10V
Przeznaczona do montażu przez zawieszenie i zabezpieczenie linką bezpieczeństwa lub
montażu nawierzchniowego za pomocą opcjonalnego uchwytu.
Posiada źródło światła LED niewymienne przez użytkownika.
Wykonana w pierwszej klasie ochronności przeciwporażeniowej.

Aby zapewnić optymalne parametry techniczne oprawy i długi okres bezawaryjnej eksploatacji należy okresowo przeprowadzać jej konserwację. Obudowę oprawy
należy czyścić delikatnie zwilżoną tkaniną lub gąbką, ogólnie dostępnymi środkami myjącymi, po czym wytrzeć do sucha miękką tkaniną. Nie stosować środków
agresywnych i rozpuszczalników. Nie stosować strumienia wody pod ciśnieniem.

Instrukcja montażu:

Nastawy mocy i temperatury barwowej

Przed rozpoczęciem montażu
wyłączyć napięcie zasilające.

Funkcje dostępne dla oprawy
ROCO 3.0 Cameleon Multipower

Przygotuj otwór w podłożu i za pomocą
odpowiedniego dla rodzaju podłoża

kołka zamontuj hak.
Zawieś łańcuch na haku

(łańcuch i hak nie stanowią
wyposażenia oprawy).

2. Zawieś oprawę na łańcuchu.
Przymocuj wolny koniec

linki zabezpieczającej
do bezpiecznego punktu

konstrukcji nośnej sufitu, rury
lub innej stabilnej części,

która utrzyma oprawę
w razie awarii mocowania.

Podłącz przewód zasilający oprawy do przewodów sieci
zasilającej zgodnie z oznaczeniami używając złącza
o odpowiednim stopniu szczelności.

Przewody filetowy ( DIM+ )
oraz różowy ( DIM- )
służą do sterowania jasnością oprawy
w standardzie 1-10V.

Przewód biało-czarny : +12V - zasilanie
opcjonalnych kompatybilnych sterowników
zewnętrznych.

Przewody nie używane należy zaizolować.

Brązowy (fazowy)
Żółty/zielony (ochronny)
Niebieski (neutralny)
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Otwórz klapkę
serwisową

DIM+

DIM-

+12V

Opcjonalny montaż
z wykorzystaniem
dodatkowego
uchwytu.


